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Теоритическая часть

тема №10
58 вариант
Для изготовлен7ия изделий А и B фабрика расходует в качестве сырья сталь и цветные металлы, имеющиеся в ограниченном количестве. Указанные изделия производят с помощью токарных и фрезерных станков. Определить план выпуска продукции, при котором будет достигнута максимальная прибыль. Исходные данные приведены в таблицы:

	Вид ресурсов
	Объем ресурсов
	Нормы расхода на одно изделие

	
	
	A
	B

	Сталь, кг
	570
	10
	70

	Цветные металлы, кг
	420
	20
	50

	Токарные станки, станко-час
	5600
	300
	400

	Фрезерные станки, станко-час
	3400
	200
	100

	Прибыль, у.д.е
	3
	8


Составим табличную модель

	Вид ресурсов
	Объем ресурсов
	Нормы расхода на одно изделие

	
	
	A
	B

	Сталь, кг
	570
	10
	70

	Цветные металлы, кг
	420
	20
	50

	Токарные станки, станко-час
	5600
	300
	400

	Фрезерные станки, станко-час
	3400
	200
	100

	Прибыль, у.д.е
	3
	8


Словарная модель
Сталь, объем ресурсов 570 кг на одно изделие расходует (А-10кг, В-70кг)

Цветные металлы, объем ресурсов 420кг на одно изделие расходует (А-20кг, В-50кг)

Токарные станки, объем ресурсов 5600 станко-час на одно изделие расходует (А-300, В-400)

Фрезерные станки, объем ресурсов 3400 станко-час на одно изделие расходует (А-200, В-100)

Прибыль от изделия А-8 у.д.е. и от изделия В-8 у.д.е.

Определить план выпуска продукции, при котором будет достигнута максимальная прибыль?

Математическая модель

Пусть x1 план кол-во изготовления изделия А, x2 план кол-во изготовления изделия В.

Z=3x1+8x2 – max

10x1+70x2 < 570


20x1+50x2 < 420

300x1+400x1 < 5600

200x1+100x2 < 3400

x1,x2 > 0

Решение задачи графическим методом

дополнительные вычисления

1     10x1+70x2=570

       10x1=570-70x2

        x1=570-70x2/10

        x1=57-7x2
	X2
	8
	7

	X1
	1
	8



2     20x1+50x2=420

       20x1=420-50x2

       x1=420-50x2/20

       x1=21-2,5x2
	X2
	8
	7

	X1
	1
	3,5



3     300x1+400x2=5600

       300x1=5600-400x2

       x1=5600-400x2/300
	X2
	11
	8

	X1
	4
	8



4      200x1+100x2=3400

        200x1=3400-100x2

        x1=3400-100x2/200
	X2
	14
	16

	X1
	10
	9


C=(3,8)
Вычисление

Найдем координаты А, линии на пересечении 2 и 4 прямой

10x1+70x2=570

20x1+50x2=420

10x1=570-70x2                        x1=57-7x2                                 x1=57-7x2

20x1+50x2=420                       20(57-7x2)+50x2=420              440-140x2+50x2=420

x1=57-7x2           x1=57-7*8              x1=1

-90x2=-720          x2=8                       x2=8
Z=3*1+8*8=3+64=67
Ответ. Для получения максимальной прибыли нужно изделие А=1, В=8 и прибыль при этом  будет составлять 67 $.
Компьютерная модель
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	Вид ресурсов
	Объем
	А
	В
	Ограничения

	2
	Сталь
	570
	10
	70
	=C2*C8+D2*D8

	3
	Цветные металлы
	420
	20
	50
	=C3*C8+D3*D8

	4
	Токарные станки
	5600
	300
	400
	=C4*C8+D4*D8

	5
	Фрезерные станки
	3400
	200
	100
	=C5*C8+D5*D8

	6
	Прибыль
	3
	8
	Целевая функция

	7
	План
	
	X1
	X2
	=C6*C8+D6*D8

	8
	
	
	
	
	


